

Утверждаю:
Зав. отделом по делам культуры
и молодежи администрации
Калязинского района
Т.В.Афанасьева



**ТЕКСТОВОЙ ОТЧЕТ
МБУК «Калязинский районный Дом культуры»
за 2020 год**

КАЛЯЗИН

Основными задачами работы МБУК «Калязинский районный Дом культуры» являются: организация досуга жителей района, предоставление населению культурно-социальных услуг просветительского и развлекательного характера, обеспечение условий для занятий самодеятельным творчеством в кружках, студиях, клубах по интересам, любительских объединениях. Учреждение работает для различных категорий населения без возрастных и социальных ограничений.

За отчетный период сотрудники Дома культуры провели 332 культурно-массовых мероприятий, на которых присутствовало более 85000 человек. В своей творческой работе коллектив Дома культуры учитывал все праздничные даты календаря, мероприятия соответствовали тематике календарных праздников. Для их проведения были привлечены творческие коллективы и объединения Дома культуры, а также приглашались коллективы других учреждений культуры Калязинского района и профессиональные артисты.

2020 год проходил под эгидой Года Памяти и Славы России. Поэтому значимые и запоминающиеся в 2020 году были мероприятия патриотической направленности. В первую очередь, это торжественное открытие Года Памяти и Славы. Открыла мероприятие лирическая и одновременно героическая театрализованная композиция «Помнить, чтобы жить». Подготовили её участники театральной молодёжной студии «Крылья», а также хореографическое коллективы РДК. Особый трепет вызвало то, что сделан номер на местном материале, перед глазами зрителей встали воины - калязинцы - Герои Советского Союза. Ребята представили рассказ о подвигах каждого из них. Прозвучали строки из солдатских писем, сводки об освобождении Калинина и печальные воспоминания участников битвы за Ржев... В завершении композиции каждый из ребят сказал «Спасибо» поколению победителей. И если эхо этого бесконечного «Спасибо» будет все дальше уходить в будущее с новыми и новыми поколениями, значит подвиг нашего народа, разгромившего фашизм, будет жить вечно!

Большой интерес у калязинцев вызвали:

- Акция «Блокадный хлеб»,
- Митинг «Памяти и скорби» 22 июня;
- Митинг к 411-ой годовщине Победы над польско – литовскими захватчиками.
- Акция «Великое кино Великой страны»
- Торжественный концерт «Мужество. Долг и честь», посвященный Дню защитника

Отечества. В фойе РДК к этому дню были оформлены стенды с фотографиями и жизнеописанием Героев Советского Союза - калязинцев, а также стенд с фотографиями калязинских ребят, проходящих в настоящий момент срочную службу в Армии. Праздник открыло выступление коллектива барабанщиц и выход знаменосцев с флагами – символами России, Тверской области и Калязинского района. Память павших защитников Отечества, во все времена заплативших за свободу нашей Родины собственной жизнью, калязинцы почтили минутой молчания. Студенты калязинского колледжа от имени всех калязинцев были делегированы возложить корзину цветов к обелиску павшим воинам в парке Победы. Отдельные поздравления прозвучали в адрес ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла, участников боевых действий в Афганистане и на Северном Кавказе. Присутствующим в зале были подарены цветы.

Особая добрая традиция в нашем районе – это чествование матерей, сыновья которых проходят службу в Армии. Пришедшим в зал мамам и бабушкам наших военнослужащих были также вручены цветы в знак благодарности за воспитание защитников Родины.

В 2020 году РДК район строил свою работу, основываясь как на традиционные формы работы такие как: театрализованные представления, тематические вечера и концерты, вечера встреч, вечера песни, огоньки, музыкальные гостиные.

Также активно внедрялись и инновационные формы работы, с учетом особенностей, связанных с распространением коронавирусной инфекции и переходом в режим самоизоляции.

С апреля месяца работа творческого коллектива перешла в режим онлайн.

В этом году, несмотря на проведение мероприятий в новом формате (онлайн), были использованы не менее интересные творческие идеи.

Это патриотические акции «Шары Победы», флешмоб «Танцуй со мной», выставка декоративно – прикладного искусства «Летняя музыка цветов» онлайн, концерты онлайн к Дню Победы, к Дню России, к Дню Калязинского района, к Дню легкой промышленности, конкурсы онлайн стихов «Вспоминая Пушкина» и многие другие мероприятия, в которых приняли участие около тысячи калязинцев всех возрастов .

Ставший уже традиционным фестиваль «Салют, Победа!» также прошел в режиме онлайн. Он собрал 380 участников.

В рамках работы по формированию и распространению идей духовного единства, культивирования чувства патриотизма на территории муниципального образования проводились фестивали:

- православный «Искорка Божия»,
- патриотической песни «Калязин. Родина. Единство»,
- «Молодежный звездопад»,
- 13-й областной детско-юношеский фестиваль патриотической песни «Отечество».

На протяжении десятилетий День Победы 9 мая остается в России самым трогательным, самым душевным праздником и славной датой. Никакие другие праздники не смогут сравниться с ним. Режим самоизоляции внес свои коррективы в празднование этого Великого дня. Не было парада, не было шествия Бессмертного полка и многих других торжественных мероприятий. И все же, калязинцы отдали долг героическому подвигу нашего народа, простому русскому солдату. Жители города (малыми делегациями) пришли в парк Победы, где возложили цветы, гирлянды, венки к обелиску воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны и в знак благодарности за Победу запустили в небо шары.

В Доме культуры в течении года работала выставка «Калязинцы – Герои Советского Союза». В онлайн - формате транслировался праздничный концерт «Храним в сердцах огонь Победы».

За отчетный период были подготовлены и проведены концерты для работников легкой промышленности, для работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности и др.

Интерес у зрителей вызвали торжественные мероприятия, праздничные концерты и спектакли:

- «Закружила осень листопадом» - ко Дню пожилого человека;
- «Велика Россия – в единстве ее сила» - ко Дню народного единства;
- «Подарим маме капельку тапла» - ко Дню матери;
- «На праздничной волне радио «Новый год »;
- Спектакль молодежной театральной студии «Крылья» - «Сказки бабушки Зимы»;

Несмотря на эпидемиологическую обстановку в стране, ярких, знаковых событий в культурной жизни района в 2020 году было немало, остановимся на некоторых.

Прекраснейший душевный праздник в честь женщин «Весеннее признание» прошел при полном зале зрителей, большинство из которых, конечно же, были девочки, девушки, мамы, бабушки,

Концертно-поздравительную программу открыл трогательный пролог, подготовленный артистами молодежной театральной студии «Крылья». В нем говорилось о том, что каждая женщина по-своему прекрасна, и у каждой должна быть своя половинка, внимание и забота любящих
ее
людей.

Букет концертных поздравлений был как никогда разнообразным и ярким! В сценарий праздника были вплетены вокальные номера от солистов, дуэтов, трио, квинтета, вокальных и инструментальных ансамблей. Звучали народные песни, эстрадный репертуар. Выступления танцевальных коллективов порадовали яркостью образов и костюмов и оригинальным исполнением.

Зрители получили незабываемые впечатления от сюрпризов ведущих и красочного оформления каждого номера. А в завершении концерта всем женщинам в зале были вручены тюльпаны - символы наступившей весны – традиционный подарок от главы района.

Масленица весёлый, разгульный праздник, который продолжается целую неделю. Масленица – не только праздник блинов, пирогов. Это ещё озорное и весёлое прощание с

Это патриотические акции «Шары Победы», флешмоб «Танцуй со мной», выставка декоративно – прикладного искусства «Летняя музыка цветов» онлайн, концерты онлайн к Дню Победы, к Дню России, к Дню Калязинского района, к Дню легкой промышленности, конкурсы онлайн стихов «Вспоминая Пушкина» и многие другие мероприятия, в которых приняли участие около тысячи калязинцев всех возрастов .

Ставший уже традиционным фестиваль «Салют, Победа!» также прошел в режиме онлайн. Он собрал 380 участников.

В рамках работы по формированию и распространению идей духовного единства, культивирования чувства патриотизма на территории муниципального образования проводились фестивали:

- православный «Искорка Божия»,
- патриотической песни «Калязин. Родина. Единство»,
- «Молодежный звездопад»,
- 13-й областной детско-юношеский фестиваль патриотической песни «Отечество».

На протяжении десятилетий День Победы 9 мая остается в России самым трогательным, самым душевным праздником и славной датой. Никакие другие праздники не смогут сравниться с ним. Режим самоизоляции внес свои коррективы в празднование этого Великого дня. Не было парада, не было шествия Бессмертного полка и многих других торжественных мероприятий. И все же, калязинцы отдали долг героическому подвигу нашего народа, простому русскому солдату. Жители города (малыми делегациями) пришли в парк Победы, где возложили цветы, гирлянды, венки к обелиску воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны и в знак благодарности за Победу запустили в небо шары.

В Доме культуры в течении года работала выставка «Калязинцы – Герои Советского Союза». В онлайн - формате транслировался праздничный концерт «Храним в сердцах огонь Победы».

За отчетный период были подготовлены и проведены концерты для работников легкой промышленности, для работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности и др.

Интерес у зрителей вызвали торжественные мероприятия, праздничные концерты и спектакли:

- «Закружила осень листопадом» - ко Дню пожилого человека;
- «Велика Россия – в единстве ее сила» - ко Дню народного единства;
- «Подарим маме капельку тапла» - ко Дню матери;
- «На праздничной волне радио «Новый год »;
- Спектакль молодежной театральной студии «Крылья» - «Сказки бабушки Зимы»;

Несмотря на эпидемиологическую обстановку в стране, ярких, знаковых событий в культурной жизни района в 2020 году было немало, остановимся на некоторых.

Прекраснейший душевный праздник в честь женщин «Весеннее признание» прошел при полном зале зрителей, большинство из которых, конечно же, были девочки, девушки, мамы, бабушки,

Концертно-поздравительную программу открыл трогательный пролог, подготовленный артистами молодежной театральной студии «Крылья». В нем говорилось о том, что каждая женщина по-своему прекрасна, и у каждой должна быть своя половинка, внимание и забота любящих
ее
людей.

Букет концертных поздравлений был как никогда разнообразным и ярким! В сценарий праздника были вплетены вокальные номера от солистов, дуэтов, трио, квинтета, вокальных и инструментальных ансамблей. Звучали народные песни, эстрадный репертуар. Выступления танцевальных коллективов порадовали яркостью образов и костюмов и оригинальным исполнением.

Зрители получили незабываемые впечатления от сюрпризов ведущих и красочного оформления каждого номера. А в завершении концерта всем женщинам в зале были вручены тюльпаны - символы наступившей весны – традиционный подарок от главы района.

Масленица весёлый, разгульный праздник, который продолжается целую неделю. Масленица – не только праздник блинов, пирогов. Это ещё озорное и весёлое прощание с

В день закрытия марафона, для школьников и студентов в городе были организованы различные круглые столы и познавательные секции. В фойе Дома культуры работала целая выставка мастер-классов!

На заключительном концерте кино-арт марафона в зале РДК собрались студенты, учащиеся школ, их преподаватели, организаторы и гости. О том, что молодёжь задумывается о своем пути в будущее, о том, каким оно будет, как они ценят и дорожат историей страны, героическим прошлым говорил хореографический пролог «Время вперед». Всех участников праздника со сцены приветствовали глава района Константин Ильин и соорганизатор марафона - Иван Демидов.

В ходе мероприятия состоялось несколько блоков награждений победителей и участников различных конкурсов и волонтеров района, которые в пандемию предлагали свою помощь людям, находящимся в группе риска. Немало гостей выступило перед молодёжью в этот вечер. Все они говорили о важности быть духовно и нравственно чистыми, любить свою семью и малую родину, стремиться быть полезными ей, а для этого - много и усердно учиться, беречь и укреплять своё физическое здоровье. Увлеченно слушала калязинская молодежь краеведа, журналиста, директора телестудии «Акценты» А.В. Ульянова, живой интерес вызвал и документальный фильм А.В. Ульянова.

Украсили концертную программу творческие выступления калязинской молодёжи. Отрывки из сочинений «Святые благоверные князя Михаил Тверской и Александр Невский: духовный подвиг веры и преданности Отечеству» прочли победители конкурса сочинений, были показаны видеоролики победителей конкурса «Мы нашей памяти верны». Марафон «Из плена иллюзий» стал одним из важнейших мероприятий в Калязинском районе в рамках духовно-нравственной воспитательной работы с детьми и молодёжью.

МБУК КРДК – это и центр формирования социально-культурного пространства для детей и подростков.

Дети, подростки, молодежь – огромный созидательный потенциал нашего города, его трудовой, интеллектуальный и творческий ресурс. Будущее культуры напрямую зависит от тех, кто сегодня занимается творчеством.

Дети – наше будущее и мы активно стараемся участвовать в их воспитании. Свободное время ребенка является одним из важных средств формирования его личности. Использование свободного времени детьми является своеобразным индикатором культуры, круга духовных потребностей подрастающего поколения. Являясь частью свободного времени, досуг привлекает детей его нерегламентированностью и добровольностью выбора его различных форм, демократичностью, эмоциональной окрашенностью, возможностью сочетать в себе физическую и интеллектуальную деятельность, творческую и созерцательную, производственную и игровую.

Работа с детьми и подростками направлена на организацию активного и здорового отдыха во внеурочное время и во время каникул.

Для детей и молодежи проводятся различного рода мероприятия, сюда входят игровые программы, танцевальные мероприятия, конкурсы, подвижные игры, эстафеты, игровые программы с элементами театрализации.

Зима. За окном тихо падает снег... Погода для создания красивых сказок. Вот именно такую красивую, зимнюю, волшебную сказку подарила детям молодежная театральная студия «Крылья». Посмотреть спектакль «Сказки бабушки Зимы», так называлась сказка, пришло более 500 детей.

На игровой программе «Новогодние вытворяшки» Снегурочка с бабой Сугробой, вместе с ребятами лепили снеговиков, бегали по сугробам, наряжали Елку, помогли Деду Морозу выздороветь. Они связали для него большой теплый шарф.

Начальные классы и старшеклассники приходили на огоньки и дискотеки.

Всего на новогодних мероприятиях побывало около 1000 человек.

В феврале – марте для тверских школьников, совместно с турфирмой «Пилигримм», был проведен праздник Широкая Масленица.

В связи с самоизоляцией некоторые праздники пришлось проводить в режиме онлайн. Но и тут школьники и студенты учебных заведений не остались в стороне. Одним из таких мероприятий стал фестиваль детского творчества «Звездная капля». 70 участников онлайн-фестиваля прислали свои творческие работы.

В онлайн-конкурсе «Салют, Победа!» приняло участие более 250 детей. Самым насыщенным месяцем в онлайн-режиме был июнь.

День защиты детей - онлайн-конкурс «Рисунок на асфальте». На страницу Дома культуры было прислано 150 фотографий с рисунками.

«Вспоминая Пушкина» - на конкурс, посвященный Дню рождения А.С.Пушкина были присланы не только рисунки, но и видеоролики по произведениям Александра Сергеевича. На этот конкурс откликнулось 110 человек.

«Вот уже больше двух месяцев закрыты двери нашего кинозала. Мы соскучились по нашим зрителям, по новым фильмам и мультфильмам. А вы? Надеемся, что вам тоже не хватает встреч с киногероями и мультгероями» - с таким призывом кинозал «Горизонт» и районный Дом культуры обратились к подписчикам группы в контакте поделиться своими любимыми персонажами с помощью конкурса лепки из пластилина «Пластилиновый герой». И своими работами с нами поделилось 52 ребенка.

На флешмоб «Танцуй со мной» было прислано 4 видеоролика, в которых приняло участие более 50 человек.

8 июля – День любви, семьи и верности. К этому празднику было предложено создать своими руками поздравительную открытку, сфотографировать и прислать её на стену группы РДК. 24 ребенка прислали свои открытки.

За все онлайн-конкурсы и фестивали участники получили дипломы.

В августе, после самоизоляции, на «Морской вечеринке» дети с большой радостью танцевали и играли.

День Знаний проходил в необычной форме. Праздник начался на площади РДК. Ребята отправились в полет, но не в обычный, а школьный. С дневной программы «школьный полет» с площади Дома культуры переместился в Городской парк на вечернюю игровую программу и дискотеку.

Помимо развлекательных программ методистами проводится работа по патриотическому воспитанию.

К снятию блокады Ленинграда были проведены беседы «Блокадный Ленинград», «Блокадный хлеб» с демонстрацией документальных фильмов.

На протяжении отчетного периода проходили мероприятия антинаркотической направленности. Использовались следующие формы мероприятий: беседы, конкурсы рисунков, просмотр тематических фильмов.

Несмотря на ограничения в декабре ребята не смогли просидеть в классах, они приходили на дискотеки и огоньки.

За отчетный период всего было проведено 77 мероприятий, в которых приняло участие 12061 человек.

Методический кабинет является центром объединения, обучения работников культуры района. В настоящее время методический кабинет взаимодействует и оказывает существенную помощь в работе четырем сельским поселениям: Нерльскому, Семендяевскому, Старобисловскому, Алферовскому, куда входят 17 учреждений клубного типа. Основное направление в работе методического кабинета занимает методическая деятельность по обеспечению клубных работников специальной литературой, методическими рекомендациями. С этой целью раз в месяц проводятся семинары, консультации, мастер-классы, практические занятия со специалистами той или иной направленности. Также в методическом кабинете находятся разработки сценариев, Положения о проведении районных фестивалей и конкурсов.

Так, в 2020 году были разработаны методические рекомендации и Положения:

- фестиваля патриотической песни «Салют, Победа!»;
- творческих отчетов «Помнит мир спасенный»
- фестиваля детского православного творчества «Искорка Божия»;
- традиционного открытого фестиваля патриотической песни «Калязин. Родина. Единство».

- фестиваля народного творчества среди СДК «Перезвон талантов».
- фестиваля «Походная кухня»

Традиционно проводится в РДК фестиваль - конкурс творческих коллективов клубных учреждений Калязинского района «Перезвон талантов». Предполагалось в этом году участие 17 учреждений культуры из 4 сельских поселений, которые своими яркими программами радовали бы жителей деревень, рассказывая о своей творческой работе. Но запланированное мероприятие из-за самоизоляции пришлось проводить в онлайн - формате.

Методической службой разработаны рекомендации, сценарии, игровые программы:

- Новогодние детские праздники, игровые программы для взрослой аудитории;
- «Широкая Масленица»,
- «День Знаний»,
- «День Петра и Февронии», « Крещение Руси»,
- «День народного Единства»,
- «Международный Женский День»,
- «День защитника Отечества» и др.

В любое время для клубных работников доступна информация с планами, разработками, Положениями.

Одним из главных показателей в работе СДК является проведение творческих отчетов перед населением. В 2020 году они были посвящены 75-летию Победы «Помнит мир спасенный». Но в связи с пандемией и самоизоляцией творческие отчеты прошли в малой форме на местах. Это:

- виртуальный «Час памяти» в режиме онлайн - «Они сражались за Родину»; «Они уходили со школьной скамьи»
- акция «Дорога к обелиску»
- конкурс рисунка «Военная история глазами детей»;
- митинг «Слава достойная Памяти».

Сельские поселения приняли участие в акциях: «Георгиевская ленточка», «Окна Победы», «Свеча памяти», «Песни Победы», «Бессмертный полк», в районных онлайн - фестивалях и конкурсах: «Салют, Победа», рисунок на асфальте «Рисуем лето», день рождения А.С.Пушкина «Вспоминая Пушкина», «Пластилиновый герой».

На традиционном открытом фестивале «Калязин. Родина. Единство» силами сельских клубных работников, народных умельцев города и района была организована площадка «Улица мастеров», где были показаны мастер-классы по различным видам художественных промыслов и ремесел. Здесь же проходила ярмарка с дегустацией сельскохозяйственных продуктов.

Составной частью работы РДК по обогащению народных традиций являются поддержка народных ремесел и мастеров прикладного искусства. Народные умельцы активно принимают участие в выставках и конкурсах, проводимых как в районе, так и в области.

В этом году калязинские умельцы приняли участие в областной выставке, посвященной 75-летию Победы, которая проходила в выставочном зале им.Л.Чайкиной в г.Твери.

В течении года в фойе Дома культуры работала выставка «Калязинцы – Герои Советского Союза». Жители и гости города могли познакомиться с биографией героев - калязинцев.

В прошедшем году в связи с режимом самоизоляции фестиваль - конкурс «Салют, Победа!» впервые проходил в онлайн – формате. Участники декоративно - прикладного творчества, демонстрировали свои таланты через интернет, поражая организаторов активностью и массовостью. В выставке декоративно - прикладного творчества приняло более 300 человек.

В преддверии Дня России, начала лета, тепла и цветов были предложены к просмотру работы народных умельцев «Летняя музыка цветов» в онлайн – формате. Калязинская земля богата талантливыми и мастеровыми людьми. Со многими работами умельцев жители города неоднократно знакомились на выставках народного творчества в районном Доме культуры, Доме ремесел, на районных мероприятиях и тд. На период эпидемиологического сезона, мы, увы, не смогли в живую прикоснуться к творчеству этих удивительно талантливых людей, поэтому пригласили на летнюю виртуальную выставку «Летняя музыка цветов», в которой приняло участие более двадцати умельцев города и района и было предложено к просмотру около 136 работ . Выставку просмотрело более 600 человек.

Ко всем основным торжественным датам, концертам в фойе РДК были организованы тематические выставки:

- К 23 февраля «Служу Отечеству»,
- К 8 Марта «В городе нашем снова весна»,
- К Дню пожилого человека
- К фестивалю «Молодежный звездопад»

Необходимым условием качественного проведения мероприятий является творческий потенциал самодеятельных коллективов, поэтому развитие самодеятельного художественного творчества является основным звеном в деятельности РДК.

В МБУК КРДК насчитывается 30 любительских формирований, кружков и объединений, из них 10 – детских.

Особой гордостью являются коллективы, имеющие звание «народный», которые пользуются большой популярностью не только в районе, но и в области – это:

- народный ансамбль песни и танца «Волжанка»,
- народная театральная студия «КаНаТ»,
- народная кино-видео студия «Орнамент»,
- образцовый ансамбль барабанщиц «Ритмы времени».

Творческие коллективы принимают участие в областных, межрегиональных и Всероссийских фестивалях и праздниках.

Так в 2020 году:

- Танцевальная группа народного ансамбля песни и танца «Волжанка» в Международном онлайн-конкурсе по народному и фольклорному танцу и народному песенному исполнительству «Синий лен» получила Диплом 1 степени, в возрастных категориях 11-14 лет, в смешанных категориях;

- В Международном онлайн-конкурсе по народному и фольклорному танцу и народному песенному исполнительству «Синий лен» Орловцева София, солистка народного ансамбля песни и танца «Волжанка» получила Диплом лауреата 1 степени в номинация «Эстрадный вокал»;

- За участие в межмуниципальном этапе XVII открытого областного конкурса русского народного танца им. Т.А.Устиновой танцевальной группе народного ансамбля песни и танца «Волжанка» вручено Благодарственное письмо ТОДНТ,

- Грамотой XXV межрегионального фольклорного праздника «Троицкие гуляния» награжден народный ансамбль песни и танца «Волжанка»,

- Солистки народного ансамбля песни и танца «Волжанка» Иоанна Ляпина и София Орловцева стали лауреатами II степени областного детско-юношеского фестиваля патриотической песни «Отечество», Тверь 2020 г.;

- Вокальная группа народного ансамбля песни и танца «Волжанка» была удостоена диплома III степени областного конкурса гармонистов, частушечников и солистов-исполнителей народной песни, Тверь 2020 г.;

- В августе 2020 года в областной газете «Тверские ведомости» (№ 35 от 26.08.2020г.) ко Дню российского кино вышла публикация «Фильм как летопись: режиссер из Калязина хранит историю», в которой рассказывалось о киностудии «Орнамент»;

- В 2020 году киностудия приняла участие в 53 областном открытом конкурсе любительских фильмов «Земля Тверская». На конкурсную программу были представлены три фильма, один из них «Земля Киасовская. Наши современники» был отобран и показан в курсной программе, получил диплом участника фестиваля.

- В декабре 2020 года киностудия приняла участие в III открытом областном православном кинофестивале «Колокол Света». На кинофестиваль было представлено более 50 фильмов. Из 12 номинаций в двух победу одержали фильмы от калязинской киностудии «Орнамент» при МБУК «Калязинский районный Дом культуры».

- В номинации: «Лучшая сценарная работа» - Фильм «На Родине предков».

В номинации: «Сохранение культурных традиций» - фильм «Калязинский иконостас».

- В 2020 году в ноябре, в честь дня клубного работника Тверской области С.Н. Козлов, как руководитель народной киностудии «Орнамент» стал лауреатом премии «Лучшим работникам киноорганизаций».

Творческие коллективы РДК достойно выступали на различных фестивалях и конкурсах.

- Молодежная театральная студия «Крылья» с театрализованной – хореографической композицией «Помнить, чтобы жить» стала лауреатом Межмуниципального этапа областного фестиваля народного творчества «Салют Победы» в номинации «Лучшая конкурсная программа»;

- Вокальный коллектив «Радуга звуков» получил благодарность за поддержку и личное участие в благотворительном мероприятии «Ниточка добра» г. Москва

- Образцовый ансамбль барабанщиц «Ритмы времени» участвовал в открытии областного фестиваля духовых оркестров «Тверские фанфары»

Творческий коллектив МБУК КРДК постоянно повышает свой профессиональный уровень, реализовываясь в проводимых мероприятиях для населения города и района.

Директор

Е.В.Морозова

Худ.руководитель

Н.В.Гудкова

